KonnyecTtBo MHpopmauum v
BEPOATHOCTb

A

—



B kopobke umeemcsi 50 wapoe. 3 Hux 40 b6enbix
u 10 yepHsbIx.

Ecnn TawmTtb «He maga», Kakou Lap BeposTHee BCEro
nonagetca: 6enbi NnNn YepHbIn?

Cepexxa - ny4dwuu y4eHUK 8 Kriacce.
Kakyto OLlEHKY 3a KOHTPOSbHYIO paboTy OH MosiyuynT
BEPOATHEE BCErO: «5» Unn «2»?

B npyoy xxusym 8000 kapaceu, 2000 wyk u
40000 neckapedl.
Kakyto pblby BeposiTHEE BCErO BbITAlLUT pblibak?




p=K/N

7 N - obLiee 4yncno BO3MOXKHbIX NCXOO0B.
1 K - Konn4ecTBO UHTEPECYIOLLMX HAC COBbITUN.
1 P - BEPOATHOCTb MHTEPECYHOLLErNO HAac CoDbITUS.




KadecTBeHHaa cBA3b Mexay
8epPOSIMHOCMbLIO COObITUSA U
Kosiuyecmeom uHgopmauuu B
cooOlLeHnn 0b 3TOM CODbITUMN:

Hem MeHbUWIe eeposimHOCMb

HEKOTOPOro cobblTuUdA, TeM 60JsIbWe

UHhopMauuu coaepXxnTt coobLleHne
00 3TOM COObITUN.
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1 /201 /p=2

0 i - Konn4ecTBO MHOPMaLIMK B COODLLIEHUN.
1 p - BEPOATHOCTb UHTEPECYIOLLIEro Hac CobbITUS.




